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Dobrodošla
TAKO ZELO SMO VESELE, da si se nam odločila pridružiti pri tem preučevanju Božje besede! Najprej ti 
želimo povedati, da se molimo zate! Ni naključje, da sodeluješ v tem preučevanju.

Naša molitev zate je preprosta: da se boš zbližala z Bogom, kot boš kopala po Njegovi besedi čisto 
vsaki dan! Kot boš razvijala disciplino, da boš dnevno v Božji besedi, se molimo, da se boš zaljubila 
Vanj še bolj, kot boš brala Biblijo.

Vsaki dan preden boš prebrala izbrane odlomke iz Biblije, se moli in prosi Boga naj ti pomaga 
razumeti vsebino. Povabi Ga naj ti govori skozi Svojo besedo. Nato poslušaj. Njegova naloga je, da ti 
govori in tvoja naloga je, da poslušaš in upoštevaš. 

Vzemi si čas za branje vrstic in jih preberi znova, če je potrebno. V Pregovorih piše naj iščemo in 
bomo našli: »Če jo iščeš kakor srebro, jo odkopavaš kakor zaklade, tedaj boš razumel strah Gospodov 
in boš dosegel spoznanje Boga« (Pregovori 2:4-5).

Vzhičene smo, da te lahko opremimo z različnimi materiali kot sodeluješ v našem spletnem 
preučevanju Biblije:

 - Knjigo preučevanja Hoditi v modrosti 

 - Načrt branja

 - Tedenski blog zapiski (v ponedeljek, sredo in petek) v angleškem jeziku

 - Vrstica tedna za naučiti na pamet

 - Tedenski video, vsak ponedeljek

 - Tedenski izzivi

 - Spletna skupnost: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com

 - #LoveGodGreatly

Vsaka izmed nas tukaj pri Ljubi Boga Močno že komaj čaka, da bomo začele skupaj s tabo in 
upamo, da se vidimo na ciljni črti. Zdrži, vztrajaj in zategni – in ne vdaj se! Dobro končaj to kar začneš 
danes. S tabo bomo na tvojem vsakem koraku, navijale bomo zate! Skupaj smo v tem. Vztrajaj, da se 
boš zgodaj zbujala, ne dopusti stresu, da te premaga, bodi sama in preživi čas v Božji besedi! Že komaj 
čakam, da bom videla, kaj vse ima Bog za nas pripravljeno v tej lekciji!
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Naša Skupnost
LJUBI BOGA MOČNO skupina je sestavljena iz krasne skupnosti žensk, ki uporabljajo različne tehnološke 
platforme za spodbujanje drug druge pri preučevanju Božje besede.

Začnemo s preprostim načrtom branja Biblije, toda ne konča se tu. 

Nekatere se dobivajo po domovih ali cerkvah, medtem ko druge preučujejo preko spleta z drugimi 
ženskami iz vsega sveta. Ne glede na metodo si želimo podati roke in se združiti za ta namen… 

da bi ljubile Boga močno s svojim življenjem.

V današnjem hitrem, tehnološko vodenem svetu, bi bilo enostavno preučevati Božjo besedo v 
izoliranem okolju, kateremu manjka spodbuda ali podpora, toda to ni namen nas tukaj pri Ljubi Boga 
močno. Bog nas je ustvaril za življenje v skupnosti z Njim in s temi okrog nas.

Mi potrebujemo drug drugega in življenje v skupnosti je boljše.

Zaradi tega te vprašamo, ali bi podala svojo roko nekomu in skupaj s to osebo preučevala te lekcije?

Vsaka izmed nas ima v svojem življenju vsaj eno žensko, ki potrebuje prijateljico, ki potrebuje 
odgovornost in ima željo, da bi spoznala Boga še globlje. Bodi brez skrbi, me bomo preučevale skupaj 
s tabo – učile se bomo s tabo, navijale zate, uživale v sladkem prijateljstvu in na našem obrazu bo 
nasmeh, ko bomo videle, kako Bog namensko povezuje ženske – njihova srca in misli, Njemu na slavo. 

Precej neresnična se nam zdi ta priložnost, ki jo imamo, ne le, da rastemo bližje v našem odnosu z 
Bogom, ampak tudi druga z drugo.

Tu je torej izziv: pokliči svojo mamo, svojo sestro, svojo babico, sosedo čez cesto ali prijateljico na 
drugi strani države. Zberi skupino punc iz svoje cerkve ali službe, srečajte se v kavarni s prijateljicami, 
ki si jih vedno želela še malo bolje spoznati. Izkoristite lepoto povezovanja na spletu za navdih in klic 
k odgovornosti ter vzemite to priložnost in se sestanite osebno, ko boste lahko.

Z roko v roki in dlan v dlani, naredimo to… skupaj.
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Jaz B.O.A.M. Brala
PONOSNE SMO NATE.

Želimo, da se res zavedaš tega. 

Ponosne smo nate, da se želiš zavezati, da boš preživljala čas v Božji besedi… da jo boš brala vsaki 
dan in jo aplicirala v SVOJE življenje – čudovito življenje, ki TI ga je dal naš Gospod.

V vsaki lekciji ti ponujamo dnevnik preučevanja, ki se sklada z vrsticami, ki jih beremo. Ta dnevnik 
je namenjen tebi v pomoč, ko se učiš brati Božjo besedo in se učiš iti globlje – spodbujamo te, da se 
upočasniš, da lahko zares razmisliš o tem, kar ti Bog tistega dne govori. 

Pri Ljubi Boga močno za preučevanje Biblije uporabljamo metodo B.O.A.M. Preden začnemo, bi ti 
rade vzele še trenutek, da ti razložimo to metodo in s tabo podelimo ZAKAJ ti predlagamo tak način 
branja Biblije. 

Zakaj B.O.A.M.?

Eno je preprosto brati Biblijo kot knjigo. Toda, ko z njo komuniciraš, se namensko upočasniš, da 
ZARES razmisliš o njenih besedah, besede nekako izstopajo. BOAM metoda ti dopušča, da greš globlje 
v Biblijo in vidiš več kot če bi le preprosto preberala vrstice in šla dalje. Spodbujamo te, da si vzameš 
čas za branje in si rečeš: »Jaz B.O.A.M. brala Biblijo« in videla boš, koliko več boš odnesla od svojega 
vsakodnevnega branja. Začudena boš.

Kaj pomeni B.O.A.M.?

B – je Biblija. Izpiši si vrstice. Začudena boš, kaj vse ti bo Bog odkril že samo s tem, da si vzameš čas, 
se upočasniš pri branju ter si izpišeš to kar si prebrala!

O – je Opazovanje.  Kaj si opazila v vrsticah, ki si jih prebrala? Komu je pisano? Ali se katere besede 
ponavljajo? Katere besede ti izstopajo?

A – je Aplikacija. Tu postane Božja beseda osebna. Kaj meni Bog danes govori? Kako lahko apliciram 
besede, ki sem jih pravkar prebrala in jih dam v prakso v svojem vsakodnevnem življenju? Kakšne 
spremembe moram narediti? Ali moram kaj prenehati ali mogoče začeti?

M – in na koncu je M, M je kratica za Molitev. Moli k Bogu z Njegovo besedo. Preživi čas v zahvaljevanju 
Njemu. Če ti je Bog v tem času, ko si bila v Njegovi besedi, kaj odkril, se moli o tem. Če ti je odkril 
kak greh, ki je v tvojem življenju, ga priznaj. In zapomni si, On te zelo ljubi!
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PRIMER: Preberi: Kološanom 1:5-8

B - In sicer zaradi upanja, ki vam je pripravljeno v nebesih. O tem upanju ste slišali že prej, v besedi 
resnice evangelija, ki je navzoč pri vas, kakor tudi sicer prinaša sad in se razrašča po vsem svetu. Tako je 
bilo tudi pri vas od dne, ko ste zanj slišali in v resnici spoznali Božjo milost. O tem vas je poučil Epafrá, 
naš ljubljeni soslužabnik, ki nas nadomešča kot zvest Kristusov služabnik. On nam je tudi povedal o 
vaši ljubezni v Duhu.

O – 

 - Ko združiš vero in ljubezen, dobiš upanje.

 - Zapomniti si moramo, da je naše upanje v nebesih… to bo še prišlo.

 - Evangelij je beseda resnice

 - Evangelij neprestano prinaša sadove in raste od prvega do zadnjega dne.

 - Le ena oseba je potrebna, da se spremeni celotna skupnost… Epafra.

A- Bog uporabi enega človeka, Epafro, da spremeni celotno mesto! To me spomni na dejstvo, da smo 
preprosto poklicani, da drugim povemo o Jezusu – Božja naloga pa je, da razširi evangelij, da mu da 
rast in da prinese sadove. Čutim, da je ta današnji odlomek namenjen prav za LBM… »prinaša sad in 
se razrašča po vsem svetu. Tako je bilo tudi pri vas od dne, ko ste zanj slišali in v resnici spoznali Božjo 
milost.” Tako zabavno je, ko Božja beseda postane tako živa in nas spodbudi v trenutni situaciji! Moja 
strastna želja je, da bi vse ženske vključene v to preučevanje Biblije razumele Božjo milost in bile žejne 
po Njegovi besedi. Ganil me je citat iz biblijskega komentarja: “Božja beseda ni le za našo informacijo, 
ampak za našo transformacijo.” 

M- Dragi Bog, prosim Te, pomagaj mi biti »Epafra« - da bi drugim povedala o Tebi in potem Tebi 
prepustila rezultate, v Tvoje ljubeče roke. Prosim, da mi pomagaš razumeti in aplicirati v svojem 
življenju to kar sem danes prebrala, da bi posledično vsaki dan postala bolj in bolj podobna Tebi. 
Pomagaj mi živeti življenje, ki rodi sadove vere in ljubezni… utemelji moje upanje na nebesa, ne tu na 
zemlji. Pomagaj mi spomniti se, da NAJBOLJŠE šele prihaja!

_________________________

Zapomni si, najpomembnejša sestavina B.O.A.M. metode je TVOJA interakcija z Božjo besedo 
in tvoja APLIKACIJA Njegove besede v TVOJEM življenju.

Blagor človeku, ki »se veseli v Gospodovi postavi in premišljuje njegovo postavo podnevi in 
ponoči. Tak je kakor drevo, zasajeno ob vodnih strugah, ki daje svoj sad ob svojem času in 
njegovo listje ne ovene; vse, kar dela, uspeva.« - Psalm 1:2-3
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Bralni načrt B.O.A.M. 
1. Teden– Vir modrosti

 PREBERI: Pregovori 1:1-7 BOAM: Pregovori 1:7
 PREBERI: Pregovori 2:1-6 BOAM:  Pregovori 2:6
 PREBERI: Pregovori 3:5-8 BOAM:  Pregovori 3:5-6
 PREBERI: Pregovori 3:19-26 BOAM:  Pregovori 3:19-20
 PREBERI: Pregovori 15:29-33 BOAM: Pregovori 15:33

2. Teden   - Modrost v govoru
 PREBERI: Pregovori 12:25; Pregovori 15:1-4 BOAM: Pregovori 15:1
 PREBERI: Pregovori 10:19; Pregovori 17:27-28; Pregovori 21:23 BOAM: Pregovori 10:19
 PREBERI: Pregovori 12:17-22 BOAM: Pregovori 12:22
 PREBERI: Pregovori 25:11-15 BOAM: Pregovori 25:11
 PREBERI: Pregovori 31:25-26 BOAM: Pregovori 31:26

3. Teden – Modrost v odnosih
 PREBERI: Pregovori 13:20; Pregovori 22:24-25 BOAM: Pregovori 13:20
 PREBERI: Pregovori 19:26 ; Pregovori 20:20; Pregovori 23:22  BOAM: Pregovori 23:22
 PREBERI: Pregovori 12:4; Pregovori 21:19; Pregovori 14:1 BOAM: Pregovori 14:1
 PREBERI: Pregovori 3:12; Pregovori 22:6 BOAM: Pregovori 22:6
 PREBERI: Pregovori 24:17; Pregovori 25:21-22 BOAM: Pregovori 25:21

4. Teden – Modrost v delu in bogastvu
 PREBERI: Pregovori 13:4; Pregovori 24:30-34 BOAM: Pregovori 13:4
 PREBERI: Pregovori 11:18-20; Pregovori 20:17 BOAM: Pregovori 11:18
 PREBERI: Pregovori 3:9-10 BOAM: Pregovori 3:9
 PREBERI: Pregovori 11:23-28 BOAM: Pregovori 11:25
 PREBERI: Pregovori 22:1-5 BOAM: Pregovori 22:1

5. Teden – Modrost v skušnjavi
 Skušnjava nepravičnega dobitka  PREBERI: Pregovori 1:10-19 BOAM: Pregovori 1:19
 Skušnjava prekoračenja  PREBERI: Pregovori 20:1; Pregovori 23:19-21 BOAM: Pregovori 23:20
 Skušnjava prešuštvovanja  PREBERI: Pregovori 6:27-35 BOAM: Pregovori 6:32
 Skušnjava zla  PREBERI: Pregovori 4:20-27 BOAM: Pregovori 4:23
 Skušnjava pridržanja dobrote  PREBERI: Pregovori 3:27-35 BOAM: Pregovori 3:27

6. Teden – Sad modrosti
 PREBERI: Pregovori 2:7-15 BOAM: Pregovori 2:7
 PREBERI: Pregovori 3:1-4 BOAM: Pregovori 3:4
 PREBERI: Pregovori 31:27-31 BOAM: Pregovori 31:30
 PREBERI: Pregovori 8:10-21 BOAM: Pregovori 8:11
 PREBERI: Pregovori 24:3-6 BOAM: Pregovori 24:3-4

Ponedeljek
Torek
Sreda

Četrtek
Petek

Dan odziva

Ponedeljek
Torek
Sreda

Četrtek
Petek

Dan odziva

Ponedeljek
Torek
Sreda

Četrtek
Petek

Dan odziva

Ponedeljek
Torek
Sreda

Četrtek
Petek

Dan odziva

Ponedeljek
Torek
Sreda

Četrtek
Petek

Dan odziva

Ponedeljek
Torek
Sreda

Četrtek
Petek

Dan odziva
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Cilji
VERJAMEMO, da si je pomembno izpisati cilje za vsako lekcijo. Vzemi si nekaj časa in si izpiši tri cilje 
na katere bi se rada osredotočila v tej lekciji, kot se bomo prebujale vsaki dan in bomo kopale globlje 
v Božjo besedo. Prepričaj se, da se boš večkrat vrnila nazaj na to stran in se spomnila svojih ciljev v teh 
naslednjih šestih tednih, da boš lažje ostala zbrana. TI TO ZMOREŠ!

Moji cilji pri tej lekciji so:

1.

2.

3.

Podpis: ___________________________________________________________   

Datum: ______________________
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Uvod
NE RABIŠ DOLGO živeti, da izveš, da je življenje polno odločitev in te odločitve imajo posledice. Nekatere 
odločitve so osnovne kot odločanje o tem, kaj bomo jedli za kosilo in druge odločitve nosijo s sabo 
težke obveze, ki lahko globoko vplivajo na naše odnose, naše delo, naše finance in našo prihodnost. Od 
časa rojstva vse do naših zadnjih dni na zemlji, se vsako jutro zbudimo z dvema potema: pot norosti 
in pot modrosti.

Knjiga Pregovorov nas postavi iz oči v oči z modrim in neumnim in posledicami njunih odločitev. 
Zbirka jedrnatih pregovorov, katerih večina avtor je kralj Salomon, je zelo osebna knjiga, včasih 
neudobno transparentna in ne igračka se s svetovno največjimi skušnjavami, ki nam grozijo, da bi nas 
zavedle stran od hoje v modrosti, ki jo je Bog namenil za nas.

V tem šest tedenskem preučevanju boste opazili, da nas naš bralni načrt vodi skozi tematski pogled 
Pregovorov, kjer bomo v 1. tednu začele z virom modrosti. Nato bomo potovale skozi pregovore brez 
neumnosti, ki nam bodo pokazali pot do modrosti v našem govoru, v naših odnosih, našem delu 
in bogastvu ter na koncu bomo ugotovile, kako aplicirati modrost v skušnjavi. Preučevanje bomo 
zaključile s pogledom na sadove, ki so rezultat hoje v modrosti. Naša molitev je, da boste kot rezultat 
tematskega preučevanja te knjige še bolj lačne preučevanja Pregovorov v celoti.

Ena zelo pomembnih stvari za zapomniti si kot preučujemo je to, da so pregovori načela in ne 
obljube. Obljube so zagotovljene, medtem ko pa se načela osredotočijo na splošno resnico. Starši, ki 
vzgajajo svoje otroke po kateri poti naj gredo (Pregovori 22:6), so velikokrat priča sadov njihovih otrok, 
ki hodijo v modrosti Gospoda, ko postanejo odrasle osebe. Kakorkoli, ker pa pregovori niso obljube in 
živimo v padlem svetu, včasih tudi tisti najbolj prizadevni, zvesti starši ne doživijo te realnosti.

Kot se pripravljamo na začetek, mi v spomin prideta dve znani vrstici iz knjige Pregovorov. Medtem 
ko ta knjiga vsebuje modrost navdihnjeno od Boga, ki jo lahko apliciramo v vsako možno področje 
življenja, ti dve vrstici naredita nekakšen povzetek bistva:

Zaupaj v GOSPODA z vsem svojim srcem, 
na svojo razumnost pa se ne zanašaj. 
 Na vseh svojih poteh ga spoznavaj 

in on bo uravnaval tvoje steze.  
Pregovori 3:5-6

Zaupaj v Gospoda in ne v svoje razumnost: je kamor nas knjiga Pregovorov pripelje. Bog je vir vse 
modrosti, On uporabi te pregovore, da nam pokaže pot, ki nas vodi k modrosti in odkrije nam sadove 
hoje v tej veliki modrosti... da bi naše zaupanje ne bilo v naših opotekajočih se poteh, ampak da bi našli 
to sigurnost v Njem. 
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“Da bo tvoje zaupanje v GOSPODU, 
jih danes dam spoznati tudi tebi.” 

Pregovori 22:19
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Teden 1
Teden 1 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja družina

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Zaupaj v GOSPODA z vsem svojim srcem, 
na svojo razumnost pa se ne zanašaj. 
 Na vseh svojih poteh ga spoznavaj 

in on bo uravnaval tvoje steze. 
PREGOVORI 3:5-6
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Odlomki za Teden 1

Teden 1

VIR MODROSTI

PONEDELJEK PREGOVORI 1:1-7

1 Pregovori Salomona, sina Davidovega, kralja Izraelovega: 
2 Za spoznavanje modrosti in vzgoje, 
za razumevanje razumnih izrekov, 
3 za sprejemanje vzgoje k dojemljivosti, 
pravičnosti, razsodnosti in poštenosti, 
4 da bi dajali preprostim previdnost, 
mladeniču znanje in preudarnost. 
5 Poslušal jih bo modri in povečal izobrazbo, 
razumni bo pridobil izvedenost, 
6 da bo razumel pregovor in rek, 
besede modrih in njihova dognanja. 
7 Strah GOSPODOV je začetek znanja, 
modrost in vzgojo zaničujejo bedaki. 

TOREK   PREGOVORI 2:1-6

1 Sin moj, če sprejemaš moje izreke 
in hraniš pri sebi moje zapovedi, 
2 tako da tvoje uho posluša modrost, 
da nagibaš svoje srce k razumnosti, 
3 da, če kličeš razsodnost, 
daješ svoj glas razumnosti, 
4 če jo iščeš kakor srebro, 
jo odkopavaš kakor zaklade, 
5 tedaj boš razumel strah GOSPODOV 
in boš dosegel spoznanje Boga. 
6 Kajti GOSPOD daje modrost, 
iz njegovih ust prihajata spoznanje in razumnost. 

SREDA  PREGOVORI 3:5-8

5 Zaupaj v GOSPODA z vsem svojim srcem, 
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na svojo razumnost pa se ne zanašaj. 
6 Na vseh svojih poteh ga spoznavaj 
in on bo uravnaval tvoje steze. 
7 Ne imej sam sebe za modrega, 
boj se GOSPODA in varuj se hudega. 
8 To bo zdravilo za tvoje telo, 
poživilo za tvoje kosti. 

ČETRTEK  PREGOVORI 3:19-26

19 GOSPOD je z modrostjo postavil zemljo, 
z razumnostjo utrdil nebo, 
20 z njegovim znanjem se odpirajo pravodovja 
in oblaki spuščajo roso. 
21 Sin moj, to dvoje naj ti ne uide izpred oči, 
ohrani strumnost in preudarnost. 
22 Tvoji duši bosta življenje, 
tvojemu vratu okras. 
23 Tedaj boš varno hodil po svoji poti, 
tvoja noga se ne bo spotikala. 
24 Kadar boš legel, se ne boš bal, 
kadar boš ležal, bo tvoje spanje sladko. 
25 Ne boš se bal presenetljivega strahu, 
da bi prišlo opustošenje krivičnikov. 
26 Kajti GOSPOD bo tvoje zaupanje, 
varoval bo tvojo nogo pred zanko. 

PETEK  PREGOVORI 15:29-33

29 GOSPOD je daleč od krivičnih, 
sliši pa molitev pravičnih. 
30 Svetloba oči razveseljuje srce, 
dobra novica poživlja kosti. 
31 Uho, ki posluša opominjanje življenja, 
bo prebivalo med modrimi. 
32 Kdor zavrača vzgojo, zametuje svojo dušo, 
kdor pa sprejema opomin, bogati srce. 
33 Strah GOSPODOV je šola modrosti, 
pred častjo hodi ponižnost. 



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

16 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Pregovori 1:1-7
Pregovori 1:7

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 17

- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 1

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

18 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Pregovori 2:1-6
Pregovori 2:6

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 19Teden 1

Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

20 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Pregovori 3:5-8
Pregovori 3:5-6

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 1

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

22 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Pregovori 3:19-26
Pregovori 3:19-20

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 23Teden 1

Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

24 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Pregovori 15:29-33
Pregovori 15:33

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 1

Petek



LoveGodGreatly.com26 Teden 1

1. Kako je strah Gospodov povezan z modrostjo?

2. H komu se naj obrnemo, ko iščemo modrost v svojem življenju?

3. Kako lahko pridobimo modrost?

4. Zakaj je pomembno priznati Boga v našem življenju?

5. Kako tvoj pogled na Boga vpliva na odprtost, da sprejmeš Njegovo modrost?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 2
Teden 2 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja država

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Svoja usta odpira modro, 
dober pouk je na njenem jeziku. 

PREGOVORI 31:26
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Odlomki za Teden 2

Teden 2

MODROST V GOVORU

PONEDELJEK  PREGOVORI 12:25

25 Skrb v srcu tare človeka, 
dobra beseda pa ga razveseljuje. 

 PREGOVORI 15:1-4

1 Mil odgovor pomirja togoto, 
žaljiva beseda pa zbuja jezo. 
2 Jezik modrih podarja spoznanje, 
usta norcev izlivajo bedaštvo. 
3 GOSPODOVE oči so v slehernem kraju, 
opazujejo hudobne in dobre. 
4 Zdravje jezika je drevo življenja, 
napaka v njem je rana v duhu. 

TOREK PREGOVORI 10:19

19 Kjer je veliko besed, ne manjka greha, 
kdor je dojemljiv, pa brzda svoje ustnice. 

 PREGOVORI 17:27-28

27 Kdor brzda svoje besede, ljubi spoznanje, 
kdor je mirnega duha, je razumen človek. 
28 Tudi bedak velja za modrega, kadar molči, 
za razumnega, kadar drži svoje ustnice zaprte. 

 PREGOVORI 21:23

23 Kdor pazi na svoja usta in svoj jezik, 
bo svoje življenje obvaroval stiske. 

SREDA  PREGOVORI 12:17-22

17 Kdor govori resnico, izpričuje pravico, 
kriva priča pa prevaro. 



31LoveGodGreatly.com Teden 2

18 Kdor govori lahkomiselno, prebada kakor meč, 
jezik modrih pa ozdravlja rane. 
19 Poštene ustnice veljajo za vselej, 
varljiv jezik le za trenutek. 
20 V srcu teh, ki kujejo hudobijo, bo razočaranje, 
pri teh, ki snujejo mir, pa bo veselje. 
21 Pravičnega ne zadene nič hudega, 
krivični pa so polni gorja. 
22 Lažnive ustnice so GOSPODU gnusoba, 
všeč pa so mu tisti, ki si prizadevajo za resnico. 

ČETRTEK  PREGOVORI 25:11-15

11 Zlata jabolka v srebrnih koških 
so besede, izrečene o pravem času. 
12 Zlat uhan z dragocenim obeskom 
je moder vzgojitelj za poslušno uho. 
13 Kakor snežen hlad v času žetve 
je zanesljiv sel tistemu, ki ga pošilja, 
tako poživlja dušo svojega gospodarja. 
14 Oblak in veter brez dežja 
je človek, ki se hvali s praznimi obljubami. 
15 Potrpežljivost pomiri sodnika, 
mil jezik stre kost. 

PETEK  PREGOVORI 31:25-26

25 Moč in čast sta njeno oblačilo, 
smeji se prihodnjemu dnevu. 
26 Svoja usta odpira modro, 
dober pouk je na njenem jeziku. 



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Pregovori 12:25; Pregovori 15:1-4
Pregovori 15:1

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 2

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Pregovori 10:19; Pregovori 17:27-28; Pregovori 21:23
Pregovori 10:19

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

36 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Pregovori 12:17-22
Pregovori 12:22

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 2

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

38 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Pregovori 25:11-15
Pregovori 25:11

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Pregovori 31:25-26
Pregovori 31:26

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 2

Petek
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1. Kako so besede nekoga drugega spodbudile tvoje srce v času, ko si to najbolj potrebovala? Kaj ti je 
ta oseba povedala?

2. Svet nam pravi naj »povemo, kot je,« toda Biblija nas uči naj pazimo na svoje besede. Zakaj je to 
pomembno?

3. Ponovno si preberi sredine vrstice. Kakšen je rezultat življenja osebe, ki se odloča govoriti resnico?

4. Kako so naše besede drugačne, ko se odločimo govoriti resnico v ljubezni?

5. Naše besede so lahko dragocene kot dragulji tem, ki jih prejemajo. Ko pogledaš nazaj na ta teden, 
kako si uporabila svoje besede? Si druge izgrajevala ali rušila?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 3
Teden 3 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoji prijatelji

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Pametna žena zida svojo hišo,  
bedasta pa jo podira s svojimi rokami. 

PREGOVORI 14:1
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Odlomki za Teden 3

Teden 3

MODROST V ODNOSIH

PONEDELJEK  PREGOVORI 13:20

20 Kdor hodi z modrimi, bo moder, 
kdor se druži z norci, bo propadel. 

 PREGOVORI 22:24-25

24 Ne druži se z jezljivim človekom, 
nikar ne hodi s togotnim, 
25 da se ne navadiš njegovih poti 
in ne ujameš zanke za svoje življenje. 

TOREK  PREGOVORI 19:26 

26 Kdor grdo ravna z očetom in preganja mater, 
je ostuden in ogaben sin. 

 PREGOVORI 20:20

20 Kdor preklinja svojega očeta in svojo mater, 
mu bo svetilka ugasnila sredi noči. 

 PREGOVORI 23:22

22 Poslušaj svojega očeta, ki ti je dal življenje, 
ne zaničuj svoje matere, ko se postara. 

SREDA  PREGOVORI 12:4

4 Vrla žena je krona svojemu možu, 
ostudna pa je kakor trohnoba v njegovih kosteh. 

 PREGOVORI 21:19

19 Bolje je prebivati v pusti deželi 
kakor s prepirljivo in jezljivo ženo. 



47LoveGodGreatly.com Teden 3

 PREGOVORI 14:1

1 Pametna žena zida svojo hišo, 
bedasta pa jo podira s svojimi rokami. 

ČETRTEK  PREGOVORI 3:12

12 Kajti kogar GOSPOD ljubi, ga opominja 
in mu hoče dobro kakor oče sinu. 

 PREGOVORI 22:6

6 Vzgajaj otroka primerno njegovi poti, 
tudi ko se postara, ne bo krenil z nje. 

PETEK  PREGOVORI 24:17

17 Če tvoj sovražnik pade, se nikar ne vesêli, 
če se spotakne, naj se tvoje srce ne raduje. 

 PREGOVORI 25:21-22

21 Če je tvoj sovražnik lačen, mu daj jesti kruha, 
če je žejen, mu daj piti vode. 
22 Tako mu boš zbiral žerjavico na glavo 
in GOSPOD ti bo povrnil. 



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 3

Pregovori 13:20; Pregovori 22:24-25
Pregovori 13:20

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 3

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 3

Pregovori 19:26 ; Pregovori 20:20; Pregovori 23:22 
Pregovori 23:22

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 3

Pregovori 12:4; Pregovori 21:19; Pregovori 14:1
Pregovori 14:1

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 3

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

54 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 3

Pregovori 3:12; Pregovori 22:6
Pregovori 22:6

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

56 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 3

Pregovori 24:17; Pregovori 25:21-22
Pregovori 25:21

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 57

- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 3

Petek
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1. Kako si lahko luč v svetu, a vseeno hodiš z modrimi?

2. Kakšen je rezultat teh, ki ne spoštujejo svojih staršev?

3. Zakaj je pomembno izbirčno izbirati svoje najbližje prijatelje?

4. Kako lahko ženska izgradi ali ruši svoj dom?

5. Zakaj meniš nas Jezus kliče k služenju tem, ki jih imamo za sovražnike? Kakšno korist lahko imamo 
od tega?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 4
Teden 4 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja cerkev

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Kdor je radodaren, bo sit,  
kdor daje piti, bo napojen. 

PREGOVORI 11:25
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Odlomki za Teden 4

Teden 4

MODROST V DELU IN BOGASTVU

PONEDELJEK  PREGOVORI 13:4

 4 Lenuh hoče, a je brez volje, 
volja pridnih pa se izpolni. 

 PREGOVORI 24:30-34

30 Šel sem mimo polja lenega moža, 
mimo vinograda malomarnega človeka. 
31 In glej, ves je bil zaraščen s koprivami, 
trnje je prekrivalo njegovo površje, 
njegova kamnita ograja je bila razdrta. 
32 Gledal sem in si vzel k srcu, 
opazoval sem in sprejel nauk: 
33 Malo boš spal, malo dremal, 
malo držal roke križem in počival; 
34 in siromaštvo pride k tebi kakor klatež, 
pomanjkanje kakor oboroženec. 

TOREK PREGOVORI 11:18-20

18 Krivični pripravlja goljufiv zaslužek, 
kdor seje pravičnost, pa resnično plačilo. 
19 Kdor se drži pravičnosti, gre v življenje, 
kdor se poganja za krivico, hiti v smrt. 
20 Kdor je izkrivljenega srca, je GOSPODU gnusoba, 
kdor hodi pošteno, mu je všeč. 

 PREGOVORI 20:17

17 Sladek je človeku prisleparjeni kruh, 
nato pa so njegova usta polna peska. 
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SREDA  PREGOVORI 3:9-10

9 Části GOSPODA s svojim imetjem, 
s prvinami vseh svojih pridelkov. 
10 Tvoje žitnice bodo polne hrane, 
tvoje kadi bodo prekipevale od mošta. 

ČETRTEK  PREGOVORI 11:23-28

23 Pravični lahko pričakujejo le srečo, 
krivične čaka jeza. 
24 Eden razsiplje in še bogatí, 
drugi stiska čez mero, pa leze v revščino. 
25 Kdor je radodaren, bo sit, 
kdor daje piti, bo napojen. 
26 Kdor zadržuje žito, ga ljudstvo preklinja, 
blagoslov pa je nad glavo tega, ki ga prodaja. 
27 Kdor si prizadeva za dobro, si pridobiva naklonjenost, 
kdor pa snuje hudobijo, ga bo zadela. 
28 Kdor zaupa v svoje bogastvo, propade, 
pravični pa poganjajo kakor zelenje. 

PETEK  PREGOVORI 22:1-5

1 Dobro ime je boljše kakor veliko bogastvo, 
priljubljenost je boljša od srebra in zlata. 
2 Bogati in revni se srečujeta, 
GOSPOD je naredil oba. 
3 Previdni opazi zlo in se skrije, 
prostaki rinejo naprej in se poškodujejo. 
4 Nasledek ponižnosti je strah GOSPODOV, 
bogastvo, čast in življenje. 
5 Lovilne pasti so na poti izprijenega, 
kdor pazi na svoje življenje, se jih na daleč ogiblje. 



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

Pregovori 13:4; Pregovori 24:30-34
Pregovori 13:4

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 4

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

Pregovori 11:18-20; Pregovori 20:17
Pregovori 11:18

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

Pregovori 3:9-10
Pregovori 3:9

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 4

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

Pregovori 11:23-28
Pregovori 11:25

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 71Teden 4

Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

Pregovori 22:1-5
Pregovori 22:1

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 4

Petek
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1. Zakaj nas je Bog ustvaril za delo? Kako nam to pomaga v našem vsakdanjem življenju?

2. Kakšna je posledica na slab način pridobljenega bogastva?

3. Zakaj je pomembno spoštovati Boga z bogastvom s katerim nas je blagoslovil v našem življenju?

4. Ponovno si preberi četrtkov odlomek iz Biblije. Kakšne blagoslove prejemajo ti, ki se odločijo biti 
radodarni? Kakšen je rezultat teh, ki se odločijo nasprotno?

5. Kako si ti lahko radodarna v svojem življenju? Zapomni si, denar je le ena izmed mnogih oblik 
radodarnosti. 

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 5
Teden 5 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Misijonarji

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Ne odstopaj ne na desno ne na levo,  
odvrni svojo nogo od hudega. 

PREGOVORI 4:27
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Odlomki za Teden 5

Teden 5

MODROST V SKUŠNJAVI

PONEDELJEK – SKUŠNJAVA NEPRAVIČNEGA DOBITKA  
 PREGOVORI 1:10-19

10 Sin moj, če te grešniki zavajajo, 
se jim ne vdaj. 
11 Če pravijo: »Pojdi z nami, prežímo na kri! 
Postavimo poštenemu zasedo brez razloga! 
12 Pogoltnimo jih žive, kakor podzemlje, 
cele, kakor se pogrezajo v jamo! 
13 Našli bomo vsakršno dragoceno imetje, 
napolnili svoje hiše s plenom. 
14 Vrzi svoj žreb v naši sredi, 
naj bo ena mošnja nam vsem!« 
15 Sin moj, ne hodi z njimi na pot, 
zadrži svojo nogo pred njihovo stezo. 
16 Kajti njihove noge drve v hudobijo, 
hite prelivat kri. 
17 Vsakemu ptiču se zdi, 
da je mreža razpeta zaman: 
18 tako oni prežijo na lastno kri, 
postavljajo zasedo lastnemu življenju. 
19 Takšne so poti vsakogar, ki utrgava, 
utržek jemlje življenje svojemu lastniku. 

TOREK  – SKUŠNJAVA PREKORAČENJA  PREGOVORI 20:1

1 Posmehljivec je vino, razgrajač je opojna pijača, 
kdor se omamlja z njima, ne bo postal moder. 

 PREGOVORI 23:19-21

19 Poslušaj, sin moj, in bodi moder, 
stopaj po poti svojega srca. 
20 Ne bodi med popivači vina, 



79LoveGodGreatly.com Teden 5

ne med požeruhi mesa. 
21 Kajti pijanec in požeruh obubožata, 
zaspanec se oblači v cunje. 

SREDA – SKUŠNJAVA PREŠUŠTVOVANJA  PREGOVORI 6:27-35

27 Mar lahko kdo nastrga žerjavice v svoje naročje, 
ne da bi mu zgorela obleka? 
28 Mar lahko kdo hodi po žerjavici, 
ne da bi si ožgal noge? 
29 Tako kdor hodi k ženi svojega bližnjega: 
kdor koli se je dotakne, ne ostane brez kazni. 
30 Ne zaničujejo tatu, ki krade, 
da bi potešil svoje poželenje, ker je lačen. 
31 Vendar mora zasačeni povrniti sedemkratno, 
dati mora vse imetje svoje hiše. 
32 Kdor prešuštvuje z ženo, nima pameti, 
kdor dela to, si uničuje življenje. 
33 Nakopava si udarce in zaničevanje, 
njegova sramota ne bo izbrisana. 
34 Kajti moževa jeza gori 
in ne bo prizanesel na dan maščevanja, 
35 ne bo se ozrl na nobeno odškodnino, 
ne bo odnehal, čeprav boš kopičil darila. 

ČETRTEK – SKUŠNJAVA ZLA  PREGOVORI 4:20-27

20 Sin moj, pazi na moje besede, 
nagni svoje uho k mojim izrekom. 
21 Naj ti ne uidejo izpred oči, 
hrani jih v svojem srcu. 
22 Kajti življenje so temu, ki jih najde, 
zdravje celemu njegovemu telesu. 
23 Z vso skrbjo varuj svoje srce, 
kajti iz njega izvira življenje. 
24 Odpravi od sebe izkrivljenost ust, 
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oddalji od sebe popačenost ustnic. 
25 Tvoje oči naj gledajo naravnost, 
tvoje trepalnice naj bodo naravnane predte. 
26 Izravnaj stezo svojih nog, 
vse tvoje poti naj bodo utrjene. 
27 Ne odstopaj ne na desno ne na levo, 
odvrni svojo nogo od hudega. 

PETEK – SKUŠNJAVA PRIDRŽANJA DOBROTE  PREGOVORI 3:27-35

27 Ne odklanjaj dobrote potrebnemu, 
če je v tvoji moči, da jo izkažeš. 
28 Ne reci svojemu bližnjemu: »Pojdi in pridi nazaj, 
jutri ti bom dal,« če to imaš. 
29 Ne snuj hudega zoper svojega bližnjega, 
ko zaupno prebiva pri tebi. 
30 Ne prepiraj se z nikomer brez vzroka, 
če ti ni storil nič žalega. 
31 Ne zavidaj nasilnemu človeku, 
ne ubiraj nobene njegove poti. 
32 Kajti odpadnik se gnusi GOSPODU, 
s pravičnimi pa je zaupen. 
33 GOSPODOVO prekletstvo je v krivičnikovi hiši, 
bivališče pravičnih pa blagoslavlja. 
34 Kakor se posmehljivcem posmehuje, 
tako ponižnim daje milost. 
35 Modri podedujejo čast, 
norce povzdiguje sramota. 
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Pregovori 1:10-19
Pregovori 1:19

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 5

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Pregovori 20:1; Pregovori 23:19-21
Pregovori 23:20

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Pregovori 6:27-35
Pregovori 6:32

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 5

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Pregovori 4:20-27
Pregovori 4:23

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Pregovori 3:27-35
Pregovori 3:27

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 5

Petek
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1. Kaj bi morali učiti svoje otroke o bogastvu pridobljenem na slab način? Na katerih primerih v naši 
kulturi lahko pokažeš na biblijske posledice?

2. Če nimamo želja pod kontrolo, si vedno želimo še več. Kako se kot kristjani naj soočamo s skušnjavo 
obilja?

3. Če si poročena, si vzemi trenutek in moli za svojo zakonsko zvezo ter zaščito pred prešuštvom. Če 
nisi poročena, se moli za svoj bodoči zakon ali za zakon prijateljice ali družinskega člana.

4. To kar gledamo ali o čem premišljujemo vpliva na nas. Kako varuješ svoje oči, svoj um in se namesto 
tega osredotočaš na Jezusa?

5. Pojdi danes in nekoga blagoslovi. Najsi bo to z besedami, s podarjenim časom ali lastnimi viri. Prosi 
Boga naj ti odpre oči za potrebe okoli tebe in nato izpolni to potrebo.

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 6
Teden 6 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Zahvaljuj se Bogu za to, kako On dela v tvojem življenju.

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Kajti modrost je boljša od biserov,  
nobena želja ji ni enakovredna. 

PREGOVORI 8:11
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Odlomki za Teden 6

Teden 6

SAD MODROSTI

PONEDELJEK  PREGOVORI 2:7-15

7 Pravičnim pripravlja uspeh, 
ščit je tem, ki hodijo pošteno. 
8 Takó pazi na steze pravice, 
varuje pot svojih zvestih. 
9 Tedaj boš razumel pravičnost in pravico, 
poštenost in sleherno dobro pot. 
10 Kajti modrost pride v tvoje srce, 
spoznanje bo všeč tvoji duši. 
11 Preudarnost te bo varovala, 
razumnost te bo ohranjala. 
12 Obvarovala te bo slabe poti, 
ljudi, ki govore varljivo, 
13 ki zapuščajo prave poti, 
da hodijo po temačnih poteh, 
14 ki se veselijo zlih dejanj, 
se radujejo zlobnih prevar, 
15 ki so njihove poti izkrivljene 
in blodijo po svojih stezah. 

TOREK  PREGOVORI 3:1-4

1 Sin moj, ne pozabi mojega nauka, 
tvoje srce naj se drži mojih zapovedi. 
2 Kajti pomnožile ti bodo 
število dni in let življenja in srečo. 
3 Dobrota in zvestoba naj te ne zapustita, 
priveži si ju okrog vratu, 
zapiši ju na tablo svojega srca. 
4 Tako boš našel milost in dobro dojemljivost 
pri Bogu in pri ljudeh. 
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SREDA  PREGOVORI 31:27-31

27 Pazi na poti svoje družine 
in ne jé lenuharskega kruha. 
28 Njeni sinovi vstajajo in jo blagrujejo, 
njen mož vstaja in jo hvali: 
29 »Veliko hčerá si je pridobilo imetje, 
ti prekašaš vse.« 
30 Milina je varljiva in lepota je prazna, 
žena, ki se boji GOSPODA, pa je vredna hvale. 
31 Dajajte ji od sadov njenih rok, 
njena dela naj jo hvalijo pri mestnih vratih. 

ČETRTEK PREGOVORI 8:10-21

10 Sprejmite raje mojo vzgojo kakor srebro, 
spoznanje raje kakor čisto zlato. 
11 Kajti modrost je boljša od biserov, 
nobena želja ji ni enakovredna. 
12 Jaz, modrost, dajem stanovanje previdnosti, 
vzdržujem spoznanje preudarnosti. 
13 Strah GOSPODOV sovraži hudobijo, 
prevzetnost, napuh, hudobno pot 
in hinavska usta sovražim. 
14 Pri meni sta svèt in uspeh, 
pri meni sta razumnost in moč. 
15 Po meni kraljujejo kralji, 
oblastniki določajo pravico. 
16 Po meni poveljujejo veljaki, 
po meni so imenitni vsi pravični sodniki. 
17 Ljubim té, ki me ljubijo, 
kateri me iščejo, me najdejo. 
18 Pri meni so bogastvo in čast, 
trajno imetje in pravičnost. 
19 Moj sad je boljši kot zlato in kot čisto zlato, 
moj pridelek je boljši kot izbrano srebro. 
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Odlomki za Teden 6

Teden 6

20 Hodim po poti pravičnosti, 
po sredi stezá pravice, 
21 da oskrbujem svoje ljubljence z imetjem 
in polnim njihove zakladnice.

PETEK  PREGOVORI 24:3-6

3 Modrost zida hišo, 
razumnost jo utrjuje. 
4 Spoznanje polni shrambe 
z vsem dragocenim in žlahtnim imetjem. 
5 Moder mož je obdarjen z mogočnostjo, 
človek spoznanja krepi moč. 
6 Kajti bitko boš dobil z izvedenostjo, 
zmaga je v velikem številu svetovalcev. 
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Pregovori 2:7-15
Pregovori 2:7

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 6

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Pregovori 3:1-4
Pregovori 3:4

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Pregovori 31:27-31
Pregovori 31:30

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 6

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Pregovori 8:10-21
Pregovori 8:11

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Pregovori 24:3-6
Pregovori 24:3-4

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 6

Petek
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1. Vzemi si nekaj trenutkov in prosi Boga modrosti, ki jo zdaj potrebuješ v svojem življenju. Vemo, da 
v Jakob 1:5 piše, da je Bog radodaren v modrosti.

2. Kako iščeš načine, da bi si pridobila modrost v svojem življenju?

3. Lepota in šarm ne trajata. V kaj bi morali vlagati svoja življenja? Kaj se boljša s starostjo?

4. Kako nam strah Gospodov pomaga rasti v modrosti?

5. Od koga v svojem življenju iščeš modrosti?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Bog te ljubi.

Tudi ko se počutiš nevredna in kot da je cel svet proti tebi. Bog te ljubi – ja, tebe – in ustvaril te je za 
velik namen.

Božja beseda pravi: »Bog je namreč svet tako vzljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da 
bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje« (Janez 3:16).

Naš greh nas ločuje od Boga.

Po naravi in po izbiri smo vsi grešniki in smo zaradi tega ločeni od Boga, ki je svet.

Božja beseda pravi: »saj so vsi grešili in so brez Božje slave« (Rimljanom 3:23)

Jezus je umrl, da bi ti lahko imela življenje. 

Posledica greha je smrt, toda tvoja zgodba se ne rabi tu končati! Božji zastonj dar odrešitve nam je na 
razpolago zaradi tega, ker je Jezus vzel nase kazen za naše grehe, ko je umrl na križu.

Božja beseda pravi: »Plačilo za greh je namreč smrt; Božji milostni dar pa je večno življenje v 
Kristusu Jezusu, našem Gospodu« (Rimljanom 6:23); »Bog pa izkazuje svojo ljubezen do nas s 
tem, da je Kristus umrl za nas, ko smo bili še grešniki« (Rimljanom 5:8).

Jezus živi!

Smrt Ga ni mogla zadržati in tri dni zatem, ko je Njegovo telo bilo položeno v grob, je Jezus vstal, za 
vedno je premagal greh in smrt! On danes živi v nebesih in pripravlja prostor v večnosti za vse tiste, ki 
verujejo Vanj.

Božja beseda pravi: »V hiši mojega Očeta je veliko bivališč. Če bi ne bilo tako, ali bi vam rekel: 
Odhajam, da vam pripravim prostor? Ko odidem in vam pripravim prostor, bom spet prišel in 
vas vzel k sebi, da boste tudi vi tam, kjer sem jaz« (Janez 14:2-3). 

Ja, lahko VEŠ, da ti je odpuščeno.

Sprejmi Jezusa kot edino pot do odrešitve …

Sprejeti Jezusa ni v tem, kaj ti lahko storiš, ampak da poseduješ vero v to kar je Jezus že storil. 
Prepoznati moraš, da si grešnica, verovati, da je Jezus umrl za tvoje grehe in prositi Njega za odpuščanje 
s tem, da zaupaš v Jezusovo delo na križu. 

Spoznaj te resnice iz Božje besede …
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Božja beseda pravi: »Kajti če boš s svojimi usti priznal, da je Jezus Gospod, in boš v svojem 
srcu veroval, da ga je Bog obudil od mrtvih, boš rešen. S srcem namreč verujemo, in tako smo 
deležni pravičnosti, z usti pa izpovedujemo vero, in tako smo deležni odrešenja« (Rimljanom 
10:9-10).

Kako to izgleda praktično? Z iskrenim srcem lahko moliš preprosto molitev kot je ta:

Bog, 
vem, da sem grešnica. 

Nočem živeti niti en dan več brez sprejemanja ljubezni in odpuščanja, ki ju Ti imaš za me.  
Prosim za Tvoje odpuščanje. 

Verjamem, da si Ti umrl za moje grehe in vstal od mrtvih. 
Predajam vse kar sem in Te prosim, da si Gospod mojega življenja. 

Pomagaj mi odvrniti se od greha in Ti slediti. 
Uči me, kaj to pomeni hoditi v svobodi, kot živim pod Tvojo milostjo in pomagaj mi rasti v Tvojih poteh, kot bom 

spoznavala Tebe še bolj. 
Amen.

Če si se pravkar molila to molitev (ali nekaj podobnega s svojimi besedami), bi nam poslala sporočilo 
na info@lovegodgreatly.com? Rade bi ti pomagale začeti to razburljivo potovanje Božjega otroka!


